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Interiér: Relaxační zóna se sedmi sedadly 

a největším zavazadlovým prostorem 
 

› Bohatý vnitřní prostor až pro 7 dospělých cestujících 

› Zavazadlový prostor o objemu 935 litrů je největší ze všech modelů Škoda 

› Relax paket s ergonomickými sedadly, oporami nohou a wellness aplikací promění vůz 

v relaxační zónu na kolech 

› Nové ovládací prvky zlepšují ergonomii a přispívají k ještě intuitivnějšímu ovládání 

vozu 

› 37litrový úložný prostor pod přední kapotou zvyšuje každodenní využitelnost 

› Díky řadě výbavových paketů si zákazníci mohou nový model Peaq přizpůsobit přesně 

na míru 

› Zcela nový prémiový audiosystém značky Sonos s 16 reproduktory a výkonem 755 W 

zajistí výjimečný zvukový zážitek 

 

Mladá Boleslav, 23. června 2026 – Nová Škoda Peaq dokáže pohodlně přepravit až 

7 dospělých cestujících. Velkou zásluhu na tom má bezmála třímetrový rozvor, díky 

němuž se nový model Peaq může ve většině parametrů chlubit největším vnitřním 

prostorem ze všech vozů Škoda. V pětimístné konfiguraci také nabízí největší objem 

zavazadlového prostoru ze všech modelů značky Škoda – 935 litrů. Přepravní schopnosti 

vozu rozšiřuje i úložný prostor pod přední kapotou o objemu 37 litrů. Na přání dodávaný 

paket Relax s relaxačními sedadly s ventilací a masážní funkcí, ergonomickými oporami 

nohou, dvěma polštáři, rozkládacím stolkem ve středové konzole a integrovanou wellness 

aplikací pak promění vůz v relaxační zónu na kolech. Součástí paketu Relax je i prémiový 

audiosystém značky Sonos s 16 reproduktory a výkonem 755 W, který byl vyvinut 

speciálně pro model Peaq. 

 

Velké elektrické SUV stvořené až pro 7 cestujících 

Díky rozvoru kol, který činí 2 970 mm, si i cestující ve druhé a třetí řadě mohou užívat 

mimořádný komfort a místo pro nohy. Třetí řada navíc nabízí i velkorysý prostor pro hlavu 

a stále za ní zůstává zavazadlový prostor o solidním objemu 299 litrů. V pětimístné 

konfiguraci se Škoda Peaq může pyšnit zavazadlovým prostorem o objemu 935 litrů, což je 

více, než kolik má kterýkoliv jiný model Škoda. Přepravní kapacitu vozu dále rozšiřuje úložný 

prostor pod přední kapotou, který s objemem 37 litrů poskytuje místo např. pro uložení 

nabíjecího kabelu. K odložení drobných předmětů v interiéru vozu skvěle poslouží řada dalších 

úložných prostorů, které mají dohromady objem přes 33 litrů. 

 

Designová provedení interiéru: Světle šedý Suite Ceramique zaujme na první pohled 

Pro model Peaq je k dispozici 5 provedení interiéru – černý Suite, světle šedý Suite 

Ceramique, Lodge, Loft a Sportline Lounge. Vrchol nabídky představují dvě verze interiéru 

Suite, kterým dominuje vysoce kvalitní a odolná alternativa kůže Techtona v černé, respektive 
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světle šedé barvě. Interiér Lodge se vyznačuje kombinací tmavě šedého textilního čalounění 

a materiálu Techtona v zeleném odstínu. Standardně dodávaný Loft kombinuje černé 

čalounění sedadel se světle šedým materiálem Techtona na palubní desce a dveřních 

panelech a černě zbarveným materiálem Techtona na středové loketní opěrce. Interiér 

Sportline Lounge pak nabízí přední sportovní sedadla čalouněná kombinací materiálů 

Techtona a Suedia, obojí v černé barvě, které doplňuje kontrastní bílé prošívání. Všechna 

provedení interiéru jsou standardně vybavena ambientním osvětlením a dvouramenným 

multifunkčním vyhřívaným volantem, zatímco verze Sportline je vybavena tříramenným 

volantem.  

 

Paket Relax: Zaručený způsob, jak proměnit cestování v mimořádně komfortní zážitek 

Paket Relax, který lze na přání kombinovat se všemi interiéry, se s modelem Peaq představuje 

v portfoliu vozů Škoda vůbec poprvé a jedná se o zásadní novinku. Dokáže totiž vůz proměnit 

v relaxační zónu na kolech. Jeho součástí jsou elektricky ovládaná vyhřívaná sedadla s oficiální 

ergonomickou certifikací od registrované organizace AGR. K jejich výbavě patří masážní 

funkce, elektricky nastavitelné ergonomické opory nohou a v případě interiérů Suite také 

ventilace. Součástí paketu je i prémiový audiosystém značky Sonos nebo integrovaná 

wellness aplikace, která obsahuje šest různých režimů (například pro relaxaci, protažení nebo 

dobití energie) a cílového efektu dosahuje mimo jiné upravením nastavení klimatizace, 

ambientního osvětlení nebo masážní funkce sedadel. Další prvky tohoto paketu tvoří dva 

polštáře na hlavových opěrkách předních sedadel a rozkládací stolek ve středové konzole. 

 

Další výbavové pakety 

Standardní výbavu modelu Peaq je na přání možné rozšířit o výbavové pakety a samostatné 

výbavové prvky, jako je například panoramatická střecha s dynamickým řízením zastínění, 

třetí řada sedadel, tepelné čerpadlo, adaptivní podvozek DCC nebo tažné zařízení. 

Vedle paketu Relax je k dispozici dalších 5 výbavových paketů – Komfort, LED paket plus, 

Asistovaná jízda, Klima a Simply Clever. Součástí paketu Komfort jsou prvky jako elektricky 

ovládaná přední sedadla s pamětí a bederní opěrou, osvětlené bezdrátové nabíjení dvou 

telefonů, USB-C konektor u vnitřního zpětného zrcátka nebo dva cargo elementy, 230V 

zásuvka v zavazadlovém prostoru a mobilní digitální klíč. Sedmimístná konfigurace je navíc 

vybavena dalšími USB-C konektory umístěnými na obou stranách třetí řady sedadel. LED 

paket plus rozšíří výbavu modelu Peaq o Matrix-LED přední světlomety, prosvětlenou přední 

masku a panoramatický kamerový systém. Paket Asistovaná jízda obsahuje systém Travel 

Assist 3.0, head-up displej s rozšířenou realitou a inteligentní parkovací asistenty jako 

automatické parkování, parkování na dálku, uložený parkovací manévr nebo asistent couvání 

s pamětí. Paket Klima rozšiřuje výbavu vozu o vyhřívání zadních sedadel a vyhřívání čelního 

skla. Paket Simply Clever zase obsahuje praktické prvky jako čistič nabíjecích kabelů, držák na 

tablet, deštník ve dveřích spolujezdce a odpadkový koš. 
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Nové ovládací prvky pro ještě intuitivnější ovládání 

S modelem Peaq se představuje také nová koncepce vybraných ovládacích prvků. Nově 

řešené vnitřní kliky dveří jsou nyní umístěny na dveřní loketní opěře. Na středové konzole se 

nachází nový ovládací panel sestávající ze dvou částí. Horní část obsahuje tlačítka k uzamčení 

a odemčení vozu a k aktivaci výstražné signalizace, mezi nimiž je umístěn rolovací ovladač 

hlasitosti. Ve spodní části jsou tři ovladače, z nichž oba krajní slouží k nastavení teploty v zóně 

řidiče a spolujezdce a prostřední k výběru jedné z pěti intenzit proudění vzduchu v režimu 

automatické klimatizace. 

 

Široká řada prvků Simply Clever 

Klíčovým Simply Clever prvkem nového modelu Peaq je úložný prostor pod přední kapotou. 

Ten má objem 37 litrů a nabízí samostatné úložné místo pro nabíjecí kabel, elektrický roletový 

kryt zavazadlového prostoru nebo čistič nabíjecích kabelů. 

Naprostou novinkou je rozkládací stolek, který je chytře uložen v loketní opěře mezi předními 

sedadly. Tento stolek je dostupný jako součást Relax paketu a po rozložení vytvoří praktickou 

plochu mezi řidičem a spolujezdcem. Dalšími Simply Clever prvky jsou odkládací box 

umístěný v zadní části středového tunelu před druhou řadou sedadel, čistič displeje nebo 

smetáček na sníh. 
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Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

 

Zbyněk Straškraba 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu 

+420 605 293 168 

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz 

 

Škoda Media Room 

skoda-storyboard.com  

 

 

 

Download  

the Škoda Media Room app 
 

 

Prozkoumejte kanál ’What’s up, Škoda?’: go.skoda.eu/whatsapp   

 

 

Škoda Auto 
 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level Škoda Strategy“; 
 usiluje o to, aby se do konce dekády zařadila mezi tři nejprodávanější značky v Evropě tím, že zákazníkům nabízí to nejlepší z obou 

světů prostřednictvím řady atraktivních modelů s plně elektrickými, hybridními a spalovacími pohonnými jednotkami;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, Vietnam a region ASEAN; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 13 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Epiq, Elroq, Enyaq, Slavia, Kylaq a Kushaq; 
 v roce 2025 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 040 000 vozů; 
 je více než 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 je součástí Brand Group CORE, organizační fúze objemových značek koncernu Volkswagen, jejímž cílem je dosažení společného 

růstu a významné zvýšení celkové efektivity všech pěti objemových značek; 
 samostatně vyvíjí a vyrábí komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky pro další značky 

koncernu Volkswagen; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity ve Španělsku, na Slovensku, v Kazachstánu a v Indii, většinou 

prostřednictvím koncernových partnerství, dále také ve Vietnamu a na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově přibližně 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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